
	 A harcos sírjától délre egy gazdagon felékszerezett nőt temettek el. Az elhunyt ru-
házatához hat bronz- és egy vasfibula tartozott, a nyakában egy bronzszemekből álló 
nyakláncot találtunk. A két kezén két-két bronz karperec, a lábain egy-egy öntött bronz 
lábperec volt. A sírban a nő fejénél egy, a lábánál két edényt találtunk, az edények mel-
lett sertéscsontok kerültek elő.
	 A területen végzett magnetométeres felmérés alapján, a feltárt sírok mellett továb-
bi temetkezések előfordulása valószínűsíthető.

FARKAS Csilla
Egy középső rézkori lelőhely Füzesabony határából

Pályám első önálló ásatása Füzesabony határában volt, alig 4 km-re attól a helytől, ahol 
16 évesen először léptem régészeti kutatási területre. A pusztaszikszói rézkori körárok 
feltárásában, akkor még csetlő-botló középiskolásként vettem részt, tele lelkesedéssel 
és bizonytalankodással.
	 Az egyetem után Heves megyébe kerültem, Szabó János József régész mellé. Az 
M3-as autópálya nyomvonalán Füzesabony–Dormándi út keleti oldala nevű lelőhely ku-
tatása volt az első önálló munkám. Több más korszak telepjelenségei mellett előkerült 
néhány rézkori objektum, többek között egy mélyebb gödör, vagy inkább kút, ahonnan 
több a Bodrogkeresztúr kultúrába tartozó egész edény került elő. Felmerül a kérdés, 
hogy vajon hasonló típusú tevékenységgel kapcsolatos ez a helyszín is, mint a puszta-
szikszói? A kevés anyag nem ad rá egyértelmű választ, de fontos adat lehet a korszak 
megismerésében.
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A Kolozsvárról Szegedre költöző egyetemmel a dél-alföldi városba áthelyezett régé-
szeti képzés nem csupán oktatási feladatokat látott el, de élénk tudományos műhely-
ként is funkcionált. Kézenfekvő volt, hogy a Pósta Béla által alapított és nemzetközi 
hírűvé vált kolozsvári Dolgozatok című folyóirat kövesse anyaintézményét, s így 1943-ig 
összesen 19 szám jelenjen meg az új, szegedi folyamban. Noha a második világháború 
elsöpörte a Dolgozatokat, majd magát a régészeti képzést is egy időre, a 60-as évek-
ben újrainduló régészképzés szükségszerűen maga után vonta annak igényét is, hogy a 
szegedi egyetem berkeiben zajló régészeti kutatásoknak nyilvánosságot biztosítsanak. 
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